

那次经历真难忘

羊山外国语小学 三(11)班 周秒青

每当我看见绿茵茵的草地,听见一声声欢声笑语,滑草的一幕幕就在我眼前闪现,那次经历真的很难忘。

我和朋友去滑草,我快速跑到草坡上说:“我们今天来比赛滑草,看谁滑得又快又好,行不行?”朋友爽快答应。

我拿起滑草垫,放在草地上,一个帅气转身。可是,帅不过三秒,脚底一滑,我像一

只小乌龟,背朝天翻到了草地上,头上还有几根草,并大声哭了起来:“啊——我再也不滑草了。”朋友赶忙扶起我,鼓励我:“别放弃,比赛还没开始呢!”

我抹了眼泪,重新坐上了滑草垫,我双手紧握住滑草垫,腿伸得比柱子都直,滑草垫“嗖”地一下子滑了下去,这一次,前半程十分顺利,风在耳边

唱歌,感觉就要飞起来了,结果我一得意,一下子摔了个“狗啃泥”。最终,在我坚持不懈的努力下,赢得了比赛,那一刻,所有的疼,感觉都是值得的。

原来,坚持真的有魔法,只要坚持就有收获。那次成功是我通过不懈努力换来的,比任何奖励都珍贵,所以那次经历让我格外难忘。

(指导老师:陈春玲)



这就是幸福

商城县长竹园乡第一中学 七(1)班 石欣怡

太阳渐渐落下,天边的暮色由粉红转为橘黄,最后暗成一片灰蓝。晚风拂过,卷起几片落叶,白日的蝉鸣也渐渐歇了。

结束一天的学习,我拖着疲惫的身子推开家门。熟悉的气息扑面而来,我稍稍放松了些。“妈,我回来啦!”我提高声音喊道。声音在屋里回荡,却迟迟没有回应。

我心里一紧,赶紧放下书包,径直朝妈妈的卧室跑去。果然,妈妈正虚弱地躺在床上,脸颊烧得通红,额头上敷着一块白毛巾。我的心一下子揪了起来。走到床边,听见妈妈吃力的呼吸,像细小的针,轻轻扎在我心上。我伸出手,颤颤地碰了碰妈妈的脸颊,好烫!我不知所措地站着,手还悬在半空,像个僵住的木偶。

望着妈妈通红的脸,听着越来越重的呼吸,我忽然想起许多她照顾我的画面——那些我发烧的夜晚,妈妈一遍遍换毛巾、喂我吃药,守在我身边直到天亮……我深吸了一口气,定下神来,拿起妈妈额上的毛巾,用凉水重新浸湿、拧干,再轻轻敷回去。这样反复几次,妈妈的脸色似乎缓和了一些。我又转身去找药箱,平时从不留心,这会儿翻了好几个抽屉才找到。我小心地用温水冲好药,扶起妈妈,一点点喂她喝下。

忙完这些,我瘫坐在椅子上,长长舒了一口气,这才感觉到肚子已经饿得咕咕叫。

走进厨房,眼前一幕让我惊呆了:桌上摆着几盘我最爱吃的菜和一碗米饭,还冒着热气。我鼻子一酸,静坐下来,拿着筷子吃起来。嚼着嚼着,喉咙忽然发紧——妈妈自己病了,却还惦记着我没吃饭。

我放下筷子,轻轻走到妈妈的房间。此时,妈妈睡得安稳了一些,而我凝视着妈妈:原本乌黑的长发里,不知何时已钻出好些银丝;眼角和额间悄悄爬上了细纹。

看着睡着的妈妈,我的眼泪不知怎么就落了下来,一滴流到唇上,我抿了抿,微微的咸里竟泛起一丝清甜。时光带走了妈妈脸上的光润,唯独那双眼睛,即使闭着,也仿佛储蓄着熟悉的温柔。

那一刻我忽然明白:幸福不是总是被照顾,而是在别人有需要的时候,也有能力去守护你所爱的人;是穿过担忧与忙碌,忽然尝到的那一点爱的回甘。

原来,这就是幸福。

(指导老师:李昌桂)

挤眉弄眼吃饼干

信阳市第十三小学湖东校区 四年级(18)班 钱美霖

“哈哈!我吃到饼干了,又给我们队加了一分!”一声比一声亢奋地尖叫,几乎要把天花板掀翻。是什么让同学们集体陷入狂欢?原来大家正在玩“挤眉弄眼吃饼干”的游戏。

挤眉弄眼吃饼干,顾名思义,就是把一块薄薄的苏打饼干放在额头上,在两分钟内,只靠五官的扭动把饼干送进嘴里——全程严禁用手,饼干一旦落地就算挑战失败。

“游戏——开始!”老师拉长的话音刚落,我就迫不及待地捏起一块饼干,屏住呼吸,像托着一片易碎的雪花,小心翼翼地放在了额头正中央。可饼干像被502胶水粘住了似的,纹丝不动。我心里急得像猫抓,忍不住在心里碎碎念:“小饼干,你快掉下来呀!”没想到它真像听懂了我的召唤,“溜”到了我的眉毛上。我眼睛一亮,连忙耸起鼻子想去够它,可它

还是像一块顽固的小石头,稳稳卡在眉骨之间。我心里的火气“噌”的一下冒了上来:“小饼干,你是焊在我脸上了吗?看我给你来个‘十级地震’!”我梗着脖子左右猛晃,饼干终于“啪嗒”一声掉了下来。我正准备伸舌头去接,它却像坐上了滑滑梯,“嗖”的一下径直滑到了地上。唉,第一次挑战宣告失败!我心里像塞了块浸了水的海绵,又沉又闷,攥紧了拳头暗暗发誓:“我一定要吃到这块饼干!”

“没吃到饼干的同学抓紧,还剩一分钟!”我深吸一口气,再次捏起一块饼干。这次我特意调整了角度,把它放在额头偏左的位置。没想到它刚一落下,就顺着眉骨滑到了我的眼睛下方,卡在了颧骨上。我心里一阵狂喜:“哈哈,天助我也!”我努力瞪大双眼,让眼角的皮肤把饼干轻轻往下“推”,

同时慢慢晃着头,让它一点点向嘴边移动。当饼干滑到嘴唇上方时,我猛地一伸舌头,像捕食的小蛇一样,精准地把它卷进了嘴里!酥脆的饼干在舌尖化开,那一刻,心里的喜悦像炸开的烟花,绚烂得让我想跳起来欢呼。

再看看周围的同学,更是笑料百出:张同学的饼干粘在眼皮上,他拼命眨眼却不敢抬头,活像个偷瞄的“独眼龙”;王同学的饼干卡在了鼻尖,他皱着鼻子吸气的样子,活脱脱一个滑稽的小丑;还有同学的饼干掉进了衣领里,引得大家笑作一团。

虽然游戏很快就结束了,但那份手忙脚乱的窘迫、挑战成功的狂喜,还有满教室的欢声笑语,却一直留在了我的心头。这真是一场既好玩又充满挑战的游戏!

(指导老师:吴强)

爱脸红的烦恼

信阳市第三小学 五(1)班 朱妍霖

我的脸蛋就像个不听话的“晴雨表”,一有风吹草动就唰地红起来。这个总也改不掉的毛病,成了我藏也藏不住的小烦恼。

那次英语课上,老师点名让我起来回答问题,明明早已经胸有成竹,可一站起来,那些准备好的句子却突然在舌尖打了结。教室里60多双眼睛齐刷刷地盯着我,我只觉得脸上火辣辣地,像被太阳烤着似的。好不容易磕磕巴巴地说完,同学们善意的笑声却让我更加手足无措,恨不得把发烫的脸藏进课本里。之后老师表扬我,我也只能红着脸,头低得快要贴到胸口,连一句“谢谢老师”

都紧张得说不利索。

开学“分享假期生活”活动,更是让我尴尬不已。老师竟然选中了我上台分享!我忐忑地走上讲台,头顶的灯光直直地照在脸上,照得我手心全是汗。刚憋出一句“大家好”,台下突然传来挪动椅子的声响,我的脑袋“嗡”的一下,瞬间变得一片空白。我呆呆地望着台下同学们的笑脸,脸颊就像熟透的番茄。后面说的话也变得含糊不清,声音哆哆嗦嗦的,虽然最后勉强讲完,可下台时,我分明听见后排同学小声嘀咕:“她的脸好红啊!”这话像一根小刺,扎得我心里酸酸的。

为了改掉这个毛病,我偷

偷开展了秘密训练。对着镜子练习说话,想象台下坐满了同学,还让妈妈当观众,给她讲述学校发生的各种事情。有一回在超市,我鼓起十二分的勇气,开口询问售货员阿姨商品价格。虽然还是感觉脸颊发烫,但是听到阿姨笑着夸我“有礼貌”时,心里突然有了一丝小自豪,就像吃了一颗甜甜的糖果。

妈妈总是温柔地对我说:“脸红说明你是个心思细腻的孩子,就像给自己了害羞眼镜。”这个爱脸红的小烦恼,或许正是我独一无二的标志呢!盼着有一天,我能大大方方地展现自己,不再被脸红困扰。

(指导老师:陈莉)



特 约